

Naziv projekta/programa: Podcast namijenjen roditeljima djece i mladih s teškoćama u razvoju

Primatelj donacije: Sportsko rekreativno društvo Maars, Zagreb

Voditelj projekta: Maida Arslanagić

Prijava: elektronske izdavačke aktivnosti i novi mediji

Opis projekta/programa: Pokretanjem podcasta cilj je na moderan, digitalan, način podići svijest o djeci s teškoćama u razvoju kroz aktualne teme i goste, stručnjake, roditelje, voditelje ustanova i udruga koji rade s navedenom populacijom. Voditeljica projekta Maida Arslanagić imala je priliku nedavno gostovati na nacionalnom radiju i televiziji (HRT radio, HTV, Laudato TV, Radio Kastav) u emisijama na temu osoba s invaliditetom te predstaviti projekte namijenjene navedenoj populaciji, ali i ukazati na probleme koje muče obitelji djece s teškoćama u razvoju.

Interes javnosti je bio veliki. Pokazalo se kako je ova tema još uvijek veliki tabu u Hrvatskoj te kako roditelji često nemaju ili ne dobiju potpune informacije pa ne znaju što ih sve čeka u njihovoj avanturi. Upravo je iz tog razloga nastala ova ideja podcasta kako bi roditelji mogli čuti i dobiti sve informacije na jednom mjestu te otvoreno pričati o svojim problemima.

Moć medija je velika, a pogotovo moć novih digitalnih medija pomoću kojih se može brzo doći do velikog broja pojedinaca u kratkom roku. Kroz podcast želimo pružiti dodatne mogućnosti i informacije obiteljima, upoznati ih sa zanimljivim i korisnim projektima namijenjenim djeci s TUR, ali i potaknuti javnost da ulaže u takve projekte i udruge kroz donacije i sponzorstva. Misija podcasta je širenje svijesti, ali i stvaranje novih mogućnosti za roditelje te upoznavanje javnosti s problemima s kojima se obitelji susreću.

Ciljana skupina: roditelji

Plan provedbe i očekivani rezultati: Kroz sufinanciranje od strane Zaklade ICF snimilo bi se 6 podcasta koji bi se emitirali kroz 6 mjeseci. Prvi podcast bi se emitirao u lipnju 2021.godine. Trajanje jednog podcasta bilo bi 20 minuta, a teme su sljedeće:

1.Teškoća, bolest ili stanje. Što je ispravno? – upoznavanje s različitim teškoćama, terminologijom koja se koristi kad razgovaramo o djeci s teškoćama u razvoju, stupnjevi invaliditeta i sl.

2.Rana intervencija u djetinjstvu - što je? kako nam može pomoći? kome i gdje se obratiti?

3.Potpomognuta komunikacija – što je, kako se koristi, kome je namijenjena?

4.Senzorna integracija

5.Autizam

6.Sport i djeca s teškoćama u razvoju - benefiti bavljenja sportom, predstavljanje besplatnog sportskog programa za djecu s teškoćama u razvoju kojeg provodi Centar za edukaciju i savjetovanje Sunce iz Zagreba.

Podcast će se snimati jedan na jedan, voditeljica plus 1 gost. Gosti će biti stručnjaci iz područja, s Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta u Zagrebu, HURID-a, Udruge Anđeli Zagreb te Centra za edukaciju i savjetovanje Sunce. Podcast će voditi Maida Arslanagić, magistra logopedije i ekonomije s dugogodišnjim iskustvom rada s djecom s teškoćama u razvoju pa kao takva dobro poznaje tematiku, a ima i iskustvo rada u medijima i odnosima s javnošću.

Podcasti će se objavljivati na zasebno kreiranom YouTube kanalu i društvenim mrežama, ali i kroz kanale stručnjaka, udruga i ustanova koji rade s djecom s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom. Na taj način bismo željeli postići čim veći doseg u javnosti.

U svakom podcastu bit će i mogućnost promocije Zaklade ICF u digitalnom obliku kroz grafike, ali i kroz promo materijale (baner, letak i sl.) u studiju/prostoru gdje će se odvijati snimanje.

Broj pregleda podcasta bi jasno dao do znanja koliko je projekt uspješan. Jedan od ciljeva u budućnosti je emitirati podcaste uživo. Na taj način bismo omogućili gledateljima da za vrijeme emitiranja podcasta postavljaju direktno pitanja gostima u studiju. Kod osmišljavanja nekih novih tema za podcaste uzimale bi se u obzir i potrebe obitelji te dala mogućnost roditeljima da gostuju u studiju. Na taj način javnost bi iz prve ruke mogla čuti o problemima s kojima se obitelji susreću. Kroz ovaj projekt očekujemo i želimo zainteresirati javnost i roditelje djece s teškoćama u razvoju za ovakav tip online podrške, ali i institucije poput Suvaga, Centra za autizam, COO Slava Raškaj i raznih udruga koji djeluju u ovom području te motivirati ih da se priključe projektu. Na ovakav digitalan način želimo prije svega pomoći obiteljima i pridonijeti njihovoj što kvalitetnijoj i boljoj integraciji u društvu, ali i zadovoljiti potrebe za digitalnim obrazovanjem i razvojem.

Odobren ukupan iznos donacije: 9950 HRK